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17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 12 DE AGOSTO DE 2024
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE MATÉRIAS E DOCUMENTOS

1) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6202/2024 - Poder Executivo
Autoriza o Município de Taquaritinga a receber, em doação, um imóvel identificado como terreno,
de propriedade da empresa Alto da Serra Empreendimento Imobiliário SPE Ltda., que especifica e
dá outras providências.

2) PROJETO DE LEI Nº 6203/2024 - Poder Executivo
Acresce e altera dispositivos na Lei Municipal n°. 4.512, de 20 de junho de 2018, que especifica.

3) INDICAÇÃO Nº 73/2024 - Dr. Valmir Carrilho
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria de
Serviços Municipais, providencie a iluminação da quadra de esportes do Conjunto Residencial
Ipiranga (Talavasso). Essa providência se justifica por duas questões, primeiro, pela oportunidade
que os jovens do bairro terão para praticarem esportes no período noturno, concomitantemente,
essa iluminação trará segurança ao entorno da quadra, posto que estudos comprovam que o
ambiente iluminado, traz maior segurança à população. Referido pedido se fundamenta em pleitos
do POVO.

4) INDICAÇÃO Nº 74/2024 - Eder Mineiro
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria de
Serviços Municipais, realize a limpeza dos bueiros e das ruas do Conjunto Residencial Ipiranga,
principalmente nas ruas Leonardo Pastore (Rua 14), José Toledo de Campos (Rua 15), Joaquim
Pedro de Oliveira (Rua 16) e Ernesto Pinto Ferraz (Rua 17).

5) INDICAÇÃO Nº 75/2024 - Gilberto Junqueira
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria de
Serviços Municipais, providencie o reparo e manutenção da iluminação da Praça Dª Ernesta
Buscardi (praça da igreja Santa Luzia), no Jardim Buscardi, uma vez que este local está com mais
de 50% das suas lâmpadas queimadas, trazendo insegurança aos frequentadores da igreja.

6) INDICAÇÃO Nº 76/2024 - Gilberto Junqueira
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
determine a construção de lombadas (redutores de velocidade), em ambos os sentidos, nos
padrões legais, na Avenida Emílio Girotto, na altura do número 78, na frente da igreja Cristo Vive.
Este local tem muita movimentação de pessoas, o que aumenta ainda mais o risco de acidentes.

7) INDICAÇÃO Nº 77/2024 - Tonhão da Borracharia
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
determine a construção da sede dos coveiros na entrada do Cemitério Municipal Cônego Lourenço
Cavalini.

8) REQUERIMENTO Nº 89/2024 - Eder Mineiro
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, para que informe a este vereador, em tempo hábil, se há a possibilidade de construir
coberturas nos pontos de ônibus em todo nosso município. Se houver a possibilidade, para quando
está prevista a realização deste serviço?

9) REQUERIMENTO Nº 90/2024 - Tonhão da Borracharia
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Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, por meio do setor competente, para que informe a este vereador, em tempo hábil, se já
existe laudo, vistoria ou ressarcimento das casas que foram afetadas pela construção da nova sede
da Prefeitura. Na época da construção, a retirada de um muro de arrimo no pátio da Prefeitura
Municipal, na divisa com as casas do entorno, e a movimentação de veículos pesados da prefeitura
causaram tremores nos terrenos dos imóveis do entorno, ocasionando rachaduras nas respectivas
casas vizinhas ao pátio.

Denis Machado
Presidente

Fábio Luís de Camargo
Diretor Legislativo


